

[新闻地图]



高速体验

6月21日,数十名媒体记者受邀从南京乘坐沪宁城际铁路试运行的国产和谐号CRH3C型动车组列车,全程体验“沪宁城际”的先进、快捷和舒适。沪宁城际铁路将于7月1日正式运行。
新华社记者 孙参 摄

北京部署打黑除恶 明确打击对象

北京警方21日表示,将重点打击插手农村地区基层政权,欺行霸市、控制市场以及非法讨债、从事“黄赌毒”的有组织犯罪团伙和黑恶势力犯罪。
新华社

李小鹏 任山西省常务副省长

据山西省人民政府网站“省政府领导”栏目显示,日前,李小鹏同志任山西省政府党组副书记、常务副省长职务。
中国共产党新闻网

湖南发布毛主席塑像质量标准

7月1日起,湖南省生产、销售的毛泽东工艺塑像,只能用不饱和树脂、铜合金和银三种材质制作,禁止采用石膏、塑料和杂铜,质监、工商等执法部门将对违反者进行查处。昨日,毛泽东的孙子毛新宇说,湖南制定《毛泽东主席工艺塑像》地方标准,规范和提高塑像产品质量,体现了家乡人们对主席的无限崇敬和怀念。
长沙晚报

国际千人基因组计划 首阶段成功完成

由中国深圳华大基因研究院等共同发起并主导的“国际千人基因组计划”协作组21日对外宣布:该计划第一阶段的三个先导项目已圆满完成,全部数据已存储于公共数据库,公众可免费获取全部数据。这一数据资源为各种疾病的关联分析提供详细的基础数据;为解释人类重大疾病发病机理、开展个性化预测、预防和治疗打下基础。
新华社

法治

两岸警方联手 破获特大电信诈骗案

记者21日从公安部获悉,21日10时,经数月缜密侦查后,公安部指挥调度大陆17个省区市公安机关与台湾警方采取同步行动,成功摧毁一个特大跨境电信诈骗犯罪网络群,抓获犯罪嫌疑人148名,捣毁诈骗窝点和地下洗钱场所57处。

在这148人中,台湾籍犯罪嫌疑人66名,大陆籍犯罪嫌疑人82名。诈骗圈内的“技术龙头”赖某某、杨某某夫妇和负责为数十个诈骗团伙转账洗钱的“金融大佬”江某某等重量级犯罪嫌疑人,以及40家长期为骗子提供网络支持和通信线路支持的通信运营商、代理商纷纷落网。据介绍,2009年9月9日,浙江宁波一群众被诈骗电话骗走9.4万元人民币,警方接报后经侦查发现,该案背后存在一个特大电信诈骗网络群,涉案金额巨大,受害群众遍布十多个省份。公安部刑侦局将此案列入2010年挂牌督办第一号大案。

6月21日,在掌握了充分确凿的犯罪证据后,大陆公安机关与台湾警方同步“收网”,大陆17个省区市公安机关在大陆抓获82名犯罪嫌疑人,收缴117台服务器、14台电脑等大批涉案物品;台湾警方在台湾岛内抓获66名犯罪嫌疑人,捣毁诈骗窝点及地下洗钱场所57处,缴获现金5900万新台币。据介绍,其运作模式为:电信诈骗犯罪集团通过软件拨打诈骗电话,一大批运营商、经营者为电信诈骗集团提供技术支撑,一大批银行账户成为转移电信诈骗赃款的渠道,3名主要涉案嫌疑人负责电信诈骗集团与通信企业的衔接运作。
新华社

声音

“由于人肉搜索独特的反腐功能,一些自身有猫腻的地方官员对人肉搜索心怀恐惧,就会有‘置之死地而后快’的想法”。

北京师范大学政治学与国际关系学院副教授沈友军接受《瞭望》新闻周刊记者认为,地方无权立法禁止人肉搜索。

去年以来,江苏拿下 116名县处级以上官员

共处理18起打击报复举报人案件,发出34万元举报奖金

快报讯(通讯员 卢志坚 记者 言科)昨天,江苏省检察院向媒体通报了去年以来查办职务犯罪的情况:全省检察机关共立案侦查贪污贿赂等职务犯罪案件1685件1960人,其中贪污、受贿5万元以上、挪用公款10万元以上的大案1621件,县处级以上干部犯罪案件116人。

针对打击报复举报人的事件,江苏省检察院表示,一直坚持高压态势查处,发现一起查处一起,绝不姑息。“去年以来,我们共审查处理打击报复举报人案件18件。在依法保护举报人的同时,全省检察机关还积极加大举报奖励力度,去年以来,先后奖励举报有功人员1232人,发放奖金34.35万元。”

依靠群众的有效举报,去年

以来,全省检察机关共立案侦查贪污贿赂等职务犯罪案件1685件1960人,其中贪污、受贿5万元以上、挪用公款10万元以上的大案1621件,县处级以上干部犯罪案件116人。

江苏省检察院直接立案侦查了苏州市政协原副主席赵文娟贪污、滥用职权案,赣榆县原县委书记孙荣章受贿案、连云港市原副市长杨少华受贿案、省质量技术监督管理局局长陆正方受贿、巨额财产来源不明案等重大有影响案件。

今天上午9点至11点半,江苏省检察院将联合南京市检察院在朝天宫联合设点,开展举报宣传月活动。

最高检: “70%举报人受打击报复”报道不实

据新华社电 近日有媒体称,有70%的举报人受到了打击报复。对此,最高人民检察院举报中心主任王小新21日接受记者采访时说,这一报道与实际并不符合。王小新说,不排除打击报复举报人在个别单位,甚至个别地区存在比较严重的情况。但一方面,这只是特殊现象,不应当以偏概全推及全国。另一方面也要进一步通过健全制度,完善机制,尽最大可能把举报人受打击报复的比例降到最低。

《南京市玄武湖景区保护条例》10月1日起施行 亮出湖景,70多处违建将拆除

记者昨天从南京市人大常委会召开的《南京市玄武湖景区保护条例》(简称条例)的新闻发布会上获悉,玄武湖景区外围控制地带内今后不得新建高层建筑,目前周边的网球场、简易棚子等约70多处建筑将拆除。据悉,该条例自今年10月1日起施行。

网球场等违建将拆除

今后,玄武湖景区内将更加通透。条例规定,景区内不符合景区详细规划和景区设计的建筑和设施,应当限期整改、迁出或者拆除。据悉,玄武门往和平门方向的网球场、和平门附近的一些简易棚子等约70多处“违规”建筑将拆除。目前,玄武门至太平门段约两三万平方米的房子已经拆除。

在拆除的同时,条例规定禁止在玄武湖湖岸新建、扩建宾馆、饭店、培训中心、疗养院以及其他

与景区资源保护无关的建筑和设施。同样,景区外围也要进行“视觉清理”。

条例规定,景区外围控制地带内建设项目的高度和体量,“应当按照钟山风景名胜区总体规划、景区详细规划严格控制,不得新建高层建筑。”从条例可以看出,近3公里的“景区外围控制地带”,即新建高楼将受约束的范围包括,东面至龙蟠路以东100米,北面至沪宁铁路,西面至中央路,南面至北京东路,以及玄武湖至紫金山、鼓楼至北极阁的景观走廊。

玄武湖公园将“禁车”

“玄武湖周边有六十几路公交车、加上地铁,人流、车流都比较大,因此,全面禁车不可能一蹴而就,需要一个过程。”对于5月1日起施行的环湖路示范段全面禁车的措施,南京市旅游园林局副局长

长赵永艳表示,效果还不错。

为了维护景区的宁静,给市民提供通畅的道路,条例规定,一般社会车辆禁止进入玄武湖公园,擅自进入玄武湖公园的,可以处50元以上200元以下的罚款。

擅自垂钓可罚200元

对于目前环湖垂钓比较普遍的现象,条例规定在划定的垂钓区外垂钓或者在玄武湖擅自捕鱼、采摘植物的,可以处50元以上200元以下的罚款。

正在研究是否免费开放

此前曾有消息说,整治后的玄武湖公园有望实现免费开放。对此,赵永艳表示“市政府相关部门正在研究这个问题。”他个人认为,玄武湖作为不可再生资源,免费开放有利有弊。
快报记者 鹿伟 孙兰兰

数说

新生代农民工有1亿 80%未婚

全国总工会昨日发布《关于新生代农民工问题的研究报告》。报告称,中国现阶段新生代农民工总数约在1亿人左右,其中已婚者仅占20%左右。新生代农民工系指出生于20世纪80年代以后,年龄在16岁以上,在异地以非农就业为主的农业户籍人口。
工人日报

江苏“万顷良田”试点 申请超100万亩

快报讯(通讯员 杨应奇 记者 尹晓波)昨天是第20个“全国土地日”,江苏省国土厅通报了“万顷良田建设工程”试点工作情况,截至今年5月底,江苏共有49个县(市、区)提出试点申请,总建设规模达101.55万亩,计划新增耕地面积15.58万亩。

美国《时代》周刊



谁该为漏油负责?

到底谁该为这起灾难负责?美国奥巴马总统被谴责在危机中太冷漠。此次事故也是行业监管的失败。内政部下属的矿产资源管理局长长期以来不作为,给重大事故创造了放纵的环境。美国民众也应该承担相应责任。他们过度依赖和寻求高风险开采得到廉价石油,正是这些选民一再、再而三地不支持政府对石油行业实施监管的政策。